
Évaluation des formations

LP Production industrielle - Techn. nucleaires et radioprot.

Résultats de l’enquête 2014-2015 lancée le 06/05/2015

Taux de réponse : 76% (19 réponses pour 25 sondés)

Version pour analyses



Q5 redondances inutiles

Q4 cohérence des
enseignements

Q3 bonne répartition
CM / TD / TP 

Q2 conformité des
cours au programme

Q1 clarté des objectifs
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Les programmes

pas du tout
d'accord

tout à fait
d'accord



Q10 Efficacité
des enseignants

Q9 disponibilité
des enseignants

Q8 aide efficace
des enseignants

Q7 disponibilité du
responsable formation

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

N=19 m=3.1

N=19 m=3.5

N=18 m=2.9

N=19 m=3.7

10.5%

5.3%

27.8%

10.5%

68.4%

36.8%

55.6%

10.5%

21.1%

57.9%

16.7%

78.9%

Évaluation des formations − Enquête 2014−2015
LP Production industrielle − Techn. nucleaires et radioprot.

L'accompagnement pédagogique

pas du tout
d'accord

tout à fait
d'accord



Q17 bonne répartition
contrôle continu

contrôle terminal

Q16 connaissance
des modalités
des épreuves

Q15 adéquation
enseignements

examens

Q14 respect des
modalités d'évaluation

Q13 publication des
modalités d'évaluation

Q12 clarté des
modalités d'évaluation
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Les modalites d'évaluation des étudiants : Evaluation semestrielle

pas du tout
d'accord

tout à fait
d'accord



Q25 accès aux infos
sur la vie universitaire

Q24 cohérence des
différentes sources

d'information

Q23 mise à jour des
informations en ligne

Q22 accessibilité des
informations en ligne

Q21 fiabilité des
informations

Q20 disponibilité
scolarité
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Acces à l'information

pas du tout
d'accord

tout à fait
d'accord



Q34 qualité des
supports pédagogiques

Q33 horaires ouverture
de la bibliothèque

Q32 qualité ressources
documentaires
en bibliothèque
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Environnement pédagogique : les ressources documentaires

pas du tout
d'accord

tout à fait
d'accord



Q39 accès à des salles
de travail

Q38 accès aux salles
informatiques

Q37 ergonomie
 de l'ENT

Q36 qualité ressources
informatiques
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Environnement pédagogique : les ressources matérielles

pas du tout
d'accord

tout à fait
d'accord



Q45 balisage interne
des bâtiments

Q44 balisage campus

Q43 équipement
salles de TP

Q42 capacité d'accueil
salles et amphis

Q41 équipement
salles et amphis
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Environnement pédagogique : les locaux

pas du tout
d'accord

tout à fait
d'accord



Q74 possibilité de
rencontres avec

des professionnels
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Q75 rencontres pro
précisent le projet

Q73 enseignements
suffisamment

professionnalisants

Q72 formation facilite
intégration entreprise
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Professionnalisation : professionnalisation de la formation (1)

pas du tout
d'accord

tout à fait
d'accord



Q79 clarté des modalités
d'évaluation du stage

Q78 bonne préparation
au stage

Q77 facilité dans la
recherche de stage
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Professionnalisation : préparation au stage

pas du tout
d'accord

tout à fait
d'accord



Q81 Bonne qualité
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Appréciation globale de la formation

pas du tout
d'accord

tout à fait
d'accord
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Année d'obtention du baccalauréat

17 réponses et 2 non réponses

8 (47.1%)

7 (41.2%)

1 (5.9%)1 (5.9%)
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Année de première inscription dans le diplôme préparé actuellement (Licence, Master, DUT...)

16 réponses et 3 non réponses

11 (68.8%)

1 (6.2%)

2 (12.5%)2 (12.5%)



jamais rarement souvent très souvent

0

5

10

15

20

Évaluation des formations − Enquête 2014−2015
LP Production industrielle − Techn. nucleaires et radioprot.

Vous assistez aux cours

19 réponses et 0 non réponses

16 (84.2%)

2 (10.5%)

1 (5.3%)

0 (0%)



jamais rarement souvent très souvent
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Vous fréquentez les bibliothèques universitaires

19 réponses et 0 non réponses

1 (5.3%)1 (5.3%)

11 (57.9%)

6 (31.6%)
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Vous utilisez les ressources pédagogiques disponibles sur l'ENT

19 réponses et 0 non réponses

5 (26.3%)

11 (57.9%)

2 (10.5%)

1 (5.3%)
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A combien estimez−vous votre temps de travail personnel (hors enseignements) par semaine ?

19 réponses et 0 non réponses

0 (0%)

1 (5.3%)

6 (31.6%)

8 (42.1%)

4 (21.1%)


